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A keresztény egyház jeles napjai ebben a hónapban sûrûn követik egymást. A 
mind rövidebbé váló nappalok, s a hosszabbodó, sötét éjszakák kedveznek a 
titokzatosságnak, rejtelmes jóslatoknak.

___Borbála napján  gyümölcsfaágat vágtak a lányok, s azt vízbe téve karácsonyig 
virágoztatják; akié kivirágzik, a következõ évben férjhez megy.

___Miklós napja  közismert a Mikulás napi ajándékozásról és a gyermekek 
„megjavulási” fogadalmairól.

___Luca napján  kezdik faragni a „Luca székét”. Minden nap csak annyit faragnak rajta, 
hogy a karácsonyi éjféli misére kész legyen. Ráállva faragója megláthatja, hogy ki a 
boszorkány. Ezen a napon vetik tálkába a megszámolt tavaszi búzát. Így ellenõrzik a 
gazdák a vetõmag csiraképességét, hogy a jövõ évi vetés erõs, sûrû lesz-e, vagy ritkás.

___ ___Ádám, Éva  a két õsszülõ napja  bölcs eleink szigorú böjti napot tartottak, 
hústilalommal. Tartsunk mi is gyümölcsnapot, léböjt napot.

___Karácsony elsõ napja  a szeretet, a megbékélés, az ajándékozás ünnepe. A böjt után 
a karácsonyi vacsorának kialakult népi szokásrendje volt. Az étkek között elsõ helyet 
kapott a fokhagyma, az alma, a dió és a mákos tészta. De a sült tök, a lencse és a bab is 
részét alkotta a karácsonyi vacsorának.
Érdemes elgondolkozni azon, hogy ezek az ételek a reform étrend szerint is az 
egészséges ételek közé tartoznak, tehát fogyasztásuk egész télen ajánlatos. Alig kell 
kiegészítenünk ahhoz, hogy téli étrendünk legjavát alkossák.

___István napján, János napján  köszöntötték és megáldották a termést.
___Aprószentek napján  a legények megvesszõzték a lányokat, mondván: „feje se fájjon, 

___foga se fájjon”  azaz: legyenek mindig egészségesek.
___Végül Szilveszter napján  hálaadást tartottak, és ólomöntéssel meg mindenféle 

mágikus praktikával igyekeztek megtudni a lányok, hogy ki lesz a férjük.
___Erre a hónapra is érvényesek a novemberi tanácsok  az idõjárásnak, évszaknak 

megfelelõ, nehezebb, sütött-fõzött, egészmagvas gabonamagvakból készült táplálékok 
fogyasztása kívánatos. Most van az ideje a télálló gyümölcsök (alma, körte, aszalt 
gyümölcsök, diófélék), zöldségek (káposzták, gumós zöldségek, hagymák) 
fogyasztásának. Fogyasszunk minél több „élõ” zöldséget, lilahagymát a hõkezelt 
kásákhoz, magpástétomokhoz.
Magyar szokás szerint az ünnepek alatt félholtra esszük magunkat. Pedig jobb 
lenne visszafogni magunkat, és egészségünk érdekében böjti napokat 
beiktatni; aki már beteg, akár böjti hetet
A kerti munkákból nem maradt más hátra, mint a számadás, a tervezés. Eldõlt, hogy 
miért fáradoztunk az év folyamán; általában milyen lett a termés; mit tettünk jól és mit 
nem. Van idõ a szakirodalom tanulmányozására, fejlõdésre.
A lelki dolgokra áttérve: a TERMÉSZETES ÉLET megvalósításának kezdete legyen 
számunkra a Nyilas hónap. Erõsítsük meg magunkat évvégi õszinte számadással és 
tudatosan megalapozott elhatározással, célkitûzéssel. Érezzük magunkban minden 
akadályt legyõzõnek természetes és humánus életmegvalósító szándékunkat.

___A téli napforduló  a Fény születése, növekedése a kozmoszban és bennünk. Ismét 
annak lehetõsége számunkra, hogy a világosanlátás emberei legyünk. Legfontosabb 
mûvünk önmagunk megalkotása legyen, a fokozatos fejlõdés útján, a kozmikus 
ritmusban, a természetes életbeilleszkedõ ember jegyében. Bármilyen is az élet és a 
világ körülöttünk, a humánum, a természetes élet képviselõi legyünk.
Fontos hónap ez, az ADVENT, a világosság, a megvilágosodás hónapja. A „tizenkét 

___éjszaka, amely december 24-tõl január 6-ig tart (karácsonytól  vízkeresztig), 
___elhatározásoknak, tetteknek, változásoknak ideje  nagy jelentõsége, különös 

fontossága van. Figyeljünk oda!
" Amikor végre itt a tél, Mikor Mikulás érkezik, 
amikor havat hord a szél, advent, karácsony fényeit 
és jégtõl ragyog kint a tó, közel hozza a csengõszó, 
akkor hahó! akkor de jó! 
AKKOR HAHÓ! AKKOR DE JÓ!"

A fényvárás áldott idõszaka után, kívánunk:
BÉKESSÉGES, SZÉP ÜNNEPEKET, REMÉNYTELJES, BOLDOG ÚJ 
ESZTENDÕT!

Forrás: Internet

December - Karácsony hava.



A projekt az Európai Unió, támogatásával,

az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.
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Ünnepélyes keretek között került sor egy Mercedes LF 408 2001-tól készült Jászkisér a köztestületi önkéntes tûzoltóság 
típusú tûzoltóautó átadására november 27-én a Jász- megalakítására, mûködési terület vállalására. 2005 
Nagykun-Szolnok megyei Jásziványon. A 450 lakosú december 1-tõl Jászkisér, Jászapáti, Jászladány és Tiszasûly 
kistelepülésnek korábban még soha nem volt tûzoltó települések 23 ezer lakosát védik ebben a formában. A 
gépjármûve, utánfutóval szállították a felszerelést, pedig folyamatos fejlesztés eredményeként ma már három 
nagy hagyományokkal rendelkezik az önkéntes tûzoltó középkategóriás gépjármû fecskendõvel rendelkeznek, így 
egyesület, jövõre lesz 60 éves. nem volt szükségük a víztartály nélküli tûzoltóautóra. A 

Jászság tûzoltói mindent tudnak egymásról. Jól ismerik a 
szomszédos önkéntes tûzoltók lelkes munkáját, tudták, hogy 
szertárat építenek, ezért úgy döntöttek, hogy felajánlják 
tûzoltóautójukat a Heves HÖT mûködési területén lévõ 
Jásziványnak.
Hajdú László Jászkisér Város polgármestere az autó 
kulcsainak átadásakor elmondta, hogy nagy öröm számára 
ebben a karácsony elõtti ajándékozásban részt venni és 
biztos abban, hogy a kisérihez hasonló lökést ad majd az 
autó a tûzoltók munkájához.
Tóth Tibor tû.alezredes a Jász-Nagykun-Szolnok megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója és Kurgyis János 
nyugállományú tûzoltó ezredes a Megyei Tûzoltók 
Szövetsége elnöke bejelentették, hogy két db légzõkészüléket 
adományoznak az iványi önkénteseknek, melyekhez a 
palackok folyamatos töltését Jászberény HÖT vállalta.

Nagy Miklós az ÖTE elnöke elmondta, hogy két éve mikor sok Jászivány önkéntes tûzoltói nem maradtak magukra, 
fiatal bevonásával megújították a tûzoltó egyesületet, célul nagyon sok segítséget kaptak, így hamarabb elérték céljukat. 
tûzték ki, hogy alkalmassá váljanak a helyi kárelhárításra. A Jászság kistérségben országosan is példa értékû a 
Pályázati pénzekbõl és sok önkéntes munkával átépítették a 
tûzoltó szertárat, melybe már nem csak a meglévõ 
szakfelszereléseik, hanem egy „igazi” tûzoltóautó is elfér.
A szertár építés kezdetén nem gondolták, hogy sietniük kell a 
befejezéssel, hogy ilyen rövid idõn belül lesz saját autójuk. 
Májusban kapták az értesítést a szomszédos Jászkisér 
tûzoltóitól, hogy megkapják a kisérieknél már nélkülözhetõ 
jármûvet. Szeptember közepén megtörtént az átadás. A 
másik szomszédos település önkéntes tûzoltóitól, 
Jászapátiból, használatra kaptak egy magasnyomású 
szivattyút, és támogatásként egy hevesi cég legyártott hozzá 
egy 300 literes víztartályt. A papírmunka elrendezése után, 
most már a felszerelt, hivatalosan is a tulajdonukban lévõ 
tûzoltóautó átadására szervezték az ünnepséget.
Tari András Jászivány polgármestere, aki aktív tagja a 
tûzoltó egyesületnek, köszönetét fejezte ki minden 
támogatónak, történelminek nevezte a tûzoltóautó hagyományokra épülõ, de a kor követelményeinek megfelelõ 
településre érkezését. védelemre képes tûzoltóságok együttmûködése. A 18 

településbõl egyben hivatásos önkormányzati, kettõben Balog László a jászkiséri ÖTE elnöke (õ a LÖTOSZ elnöke is) 
önkéntes tûzoltóság és további 10-ben önkéntes tûzoltó ismertette a „kismerci” magyarországi pályafutását. 1998-
egyesület mûködik. Ezek mindegyike alkalmas a kárelhárító ban a németországi Warthausen település önkormányzata és 
munkára, így az itt élõk biztonságára sokan, szükség esetén önkéntes tûzoltói egy újsághirdetésbõl tudták meg, hogy 
együtt vigyáznak.nagyon örülnének Jászkiséren egy „igazi tûzoltóautónak”. 

Mivel akkor cserélték a város tûzoltóautóját úgy döntöttek, A munka mellett szükség van ünnepnapokra is, mikor erõt 
hogy a régit adományként Magyarországra hozzák. A jogi lehet meríteni a további feladatok megoldásához. Most 
szabályozás miatt egy évig tartott mire magyar rendszám Jásziványon ehhez egy igazi bográcsban fõtt birkapörkölt is 
került az autóra. 1999-2000-ben a belvíz és a tiszai árvíz hozzájárult.
elleni védekezésnél használták elõször, az autónak is -bal-
köszönhetõen, megfiatalított állománnyal dolgozó ÖTE 
tagjai.

Tûzoltóautót adományozott Jászkisér Jásziványnak
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É v z á r ó ……

Az Egyetértés Nyugdíjas Klub december 4.-én tartotta évzáró 
rendezvényét, melyre a jászszentandrási Gyöngy Nyugdíjas Klub 
tagjait hívta meg, akik 20-an érkeztek. Részt vett a rendezvényen: 
a Nyugdíjasok „Életet az Éveknek” Országos Szövetség megyei 
elnöke Gombás Gáborné, a JNSZ Megyei Nyugdíjasok Kulturális 
és Érdekképviseleti Egyesület elnöke Demény Istvánné, városunk 
Polgármestere Hajdú László és felesége, valamint a Gubicz 
házaspár. Köszöntésük után a klub 2010 évben elvégzett munkája 
került ismertetésre, majd a klub népdalköre két dalt játszott el és 
egy dalcsokrot énekelt. A vendég klub énekkara pedig karácsonyi 
dalokkal kedveskedett a Jászkisérieknek. Gombás Gáborné 
megyei elnökasszony pedig egy szép dal eléneklésével 
köszöntötte a jelenlévõket, valamint fotóalbumot kapott a klub. 
Ezt finom ebéd követte, majd tombolahúzás. A tombola 
eladásából befolyt összeget felajánlotta a klub Zsófika családjának 
(a cikk róla az aug.-szept.hóban megjelent újságban olvasható), 
hogy anyagi gondjaikon valamicskét könnyítsen a klub, így 
Karácsony táján. Az összeg átadását az Alapszolgáltatási Központ 
vezetõjével, Mártikával és a családdal közösen megbeszélve az 
adott idõpontban személyesen adjuk át.

Mindezek után tánc, közös beszélgetés következett. A zenét a jó 
hangulathoz és tánchoz Lukács Józsi szolgáltatta.

Ezúton szeretném megköszönni sponzorainknak támogatását, így:
- Gubicz házaspárnak,
- Krizsai Pékségnek,
- Tóthné Magdika Virágboltjának,
- Tóthné Erzsike Sarki boltjának,
- Holló Zoltán boltjának,
- Ez+Az Kovács Erzsike boltjának,
- Sebestyén Ferenc Totó-Lottózó boltjának,
- Rentlerné Editke 100 Ft-os boltjának,
- Gõz Zoltán boltjának.

Köszönöm minden klubtársamnak az egész évi kitartó, segítõkész 
munkáját, sütemények készítését, a karácsonyfadíszek és 
ajándékok készítéséhez a segítséget, valamint a dalkör egész évi 
munkáját.
Legközelebbi klubfoglalkozás 2011. február 7.-én 14 órakor 
lesz a Mûvelõdés Házában.

Minden olvasónak Békés Karácsonyi Ünnepeket és egészséges, 
gazdag Új Évet kíván az Egyetértés Nyugdíjas Klub tagjai 
nevében:

Kiss Jánosné
klubvezetõ 

Az elmúlt hónap közepén abban a megtiszteltetésben részesültem, még a „Sziklára épített ház” is - ahogy errefelé a Berszán atya féle 
hogy Gyimesfelsõlok vendégeként részt vehettem egy gyönyörû iskolát hívják. A csángó fiúról meg ne is beszéljünk, aki a magyar 
ünnepségen, ahol személyesen köszönték meg a jászkiséri nemzeti lobogó mellett állva úgy szavalja el a Szózatot, hogy 
néptáncosok adományait. Ez az adomány (játékok, ruhák, cipõk, közben a kezében tartja a zászló csücskét, a végén pedig meg is 
könyvek) a Gyimesfelsõloki Általános Iskola karácsonyi csókolja azt. 
ünnepségén kerül átadásra. Itt az ima az égig ér…Elér az égig. Akik itt imádkoznak, azokat 
Sajnos utunkat -lelkünket egy drámai esemény árnyékolta be, amit meghallja az Úr.
Kormos László barátom megható gyönyörrel foglalt össze. Hatalmas erõ van minden szóban – mert hatalmas lelkük van az itt 

élõknek is. Aki ide vetõdik, az megérzi – és biztos, hogy Laura, 
Debóra és Norbi is megérezték ezt, mikor erre jártak. Mint ahogy Ima Gyimesben (írta Kormos László)
abban is biztosak lehetünk, hogy mindük visszavágyott ide… De Csütörtök hajnalban, már útban Gyimes felé, Szolnok környékén 
hát ki ne vágyna egy olyan helyre, amelyet örömében teremtett az értek utol bennünket a hírek: borzalmas dolog történt nemrég 
Úr?Budapesten. 
Nagy a Te hatalmad, add meg hát nekik!Gyimesfelsõlokra tartottunk, arra a Jászberénytõl hétszáz 

kilométernyire lévõ, párezer lelkes kis településre, amelyrõl talán Lukácsi György
sosem lehet eldönteni, hogy a Magyarok Istene jókedvében 
teremtette-e - hiszen olyan gazdag természeti és kulturális 
kincsekkel áldotta meg - vagy csak úgy ráértében, mivel ott 
Kárpátok völgyeiben néha valóban azt érzi az ember: az Úrnak 
valahogy mindig másfelé akadt fontosabb dolga, mikor az itt élõk 
sorsát kellett volna jobb irányba terelnie. 
Szóval arra a Gyimesfelsõlokra indultunk, ahol Laura, Debóra és 
Norbi is járt már – és talán mindük vissza is vágyott… Mert ha 
gyakran gond is üli meg ezt a tájat, azért mégis csak olyan helyrõl 
van szó, melyet igenis jókedvében teremtett az Úr.
Amilyen vidáman kezdõdött utunk, olyan döbbenet ülte meg a kis 
buszt, míg araszoltunk a magyar-román határ felé. Kinek 
tanítványa, kinek táncosa, kinek ismerõse volt a három fiatal. Az 
ember ilyenkor legszívesebben visszafordulna, mintha titkon 
reménykedne benne, hogy ugyanezt teszi az idõ is és minden 
megváltozik… Persze nem változik semmi. Ülünk hát a buszban, 
telefonon jönnek a hírek, mi, hogyan is történt. Pontosan még nem 
lehet tudni semmit, csak azt, hogy iszonyatos dolgok estek meg ott a 
Lágymányosi híd tövében. 
Hajnaltól estig tart az út. Lassan közeledik Felsõlok - és még 
lassabban oldódik a hangulat… Mire odaérünk, - hála a Kárpátok 
legeldugottabb vidékein is megjelenõ parabola antennáknak - a hír 
már rég megelõzött minket. Bárkivel is elegyedik szóba az ember, 
elsõ kérdésük az, hogy mi történt, mit tudunk, ismertük-e õket? Mi 
mondjuk, mit tudunk, õk mondják mi ment a híradókban… Nem 
udvariasságból sajnálkoznak, a mi fájdalmunk az övék is. 
Komolyan gondolják, hogy ebben is összetartozunk.
Másnap ünnepel a település – ez jövetelünk egyik oka – hiszen 
Berszán atya, a pap, aki a semmibõl teremtett gimnáziumot 
Felsõlokon – ne feledjük: háromezernél alig többen lakják a 
települést – magas magyar állami kitüntetést vesz át, a líceum pedig 
most ünnepli névadójának, Szent Erzsébetnek ünnepét.
Szívet melengetõ pillanatoknak vagyunk tanúi, a kórus pedig – a 
Jászberényben a Csángó Fesztiválról jól ismert Antal Tibor 
vezényletével – gyönyörûen énekel, akár vallásos énekekrõl, akár 
népdalokról van szó. Hosszúra nyúlik az ünnepség, ám az ember 
nem bánja, és próbál minél többet magába szívni, próbálja tölteni a 
lelkét. 
Ami abban a pillanatban túl is csordul, mikor Berszán atya röviden 
megemlékezik a jászberényi fiatalokról, a szentmise alatt pedig 
üdvösségükért is könyörög a pap. A jelenlévõk pedig – a patakok 
partjain lakó öregemberektõl, a több száz, moldvai, gyimesi, csíki 
kisgyereken át, az ünnepségre Magyarországról és Erdély távoli 
tájairól ideérkezõkig – egy emberként fohászkodnak Lauráért, 
Debóráért, Norbiért. Az arcukat senki sem tudja felidézni, azt 
viszont tudják: közülük valók mentek most el. Értük imádkoznak. 
Már pedig errefelé úgy szól az ima, hogy az elér az égig. Mint 
ahogy a Himnuszt sem csak úgy mormolják maguk elé, mint 
idehaza gyakran szokás. Az is úgy hangzik, hogy attól megremeg 

Pendzsom hírek 
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ÜNNEPELJÜK EGYÜTT 

   A KARÁCSONYT!

Jászkisér Város Önkormányzata és 
a Mûvelõdés Háza Jászkisér

szeretettel meghívja
Önt és kedves családját a 

2010. december 18-án
 a Polgármesteri Hivatal parkolójában 

megrendezésre kerülõ 
ünnepi  mûsorra,  valamint a  

Karácsonyi kézmûves és ajándékvásárra.
14.00  Karácsonyi vásár megnyitása
14.00  Karácsonyi mûsor:
           Fellépnek a Csete Balázs Ált. Isk.
           Apáról-Fiúra c.rendezvényen fellépõ
           csoportjai
16.00  A Mûvelõdés Házában: 
           a Jászkiséri Pedagógus Nõi Kar karácsonyi 
koncertje
17.40   Közös karácsonyi ének a parkolóban
           felállított ünnepi karácsonyfánál:
            a Jászkiséri Pedagógus Nõi Kar,
            a Csete Balázs Ált. Isk.gyermek kórusa és 
                    a Búzavirág népdalkör               
18.20   Szabadtéri koncert: Cosombolis

„Apáról-fiúra”
Az idei évben 21. alkalommal került megrendezésre az „Apáról-
fiúra” Népi gyermekjátékok közösségi bemutatója 2010. december 
11-én a Mûvelõdés Házában. Lukácsi György alpolgármester 
mondott köszöntõt, majd Pócs János országgyûlési képviselõ 
nyitotta meg a rendezvényt. Szakálné Torma Eszter volt a 
mûsorvezetõ, aki kezdetektõl fogva közremûködik a 
rendezvényven. Ez alkalommal 15 fellépõ csoport  230 fõ 
közremûködésével mutatta be tudását, megörökített hagyomá-
nyainkat a közönségnek. Az óvodás csoporttól a felnõtt csoportig 
változatos gyermekjátékokat, népmeséket, táncokat, népszoká-
sokat muttattak be a közönségnek. Érkeztek fellépõk 
Veresegyházról, Jászladányból, Jászberénybõl Bessenyszögbõl. 
Nagy örömünkre sok szülõ, nagyszülõ jött el megnézni csemetéit. A 
bemutatott produkciókat zsûri bírálta, melynek tagjai Kovácsné dr. 
Kaposvári Gyöngyi, Bukor Irén, Vajna Katalin és Gyõri Jánosné 
voltak. A fellépõ csoportok vendéglátásban részesültek. A bemutató 
végén dr. Kaposvári Gyöngyi értékelte a fellépõ csoportokat. 
Minden csoport ajándéktárgyat, emléklapot, édességcsomagot 
kapott. A Mûvelõdés Háza aulájában helyi kézmûvesek termékeit: 
horgolt karácsonyfadízseket, kecsketejbõl készült szappanokat, 
gyékénykosarakat és Pásztorné Gyõr Mária akvarelljeit 
vásárolhatták meg az érdeklõdõk. 
Ezúton köszönjük támogatóink segítségét, akik nélkül nem 
jööhetett volna létre e rendezvény: Jászkisér Város 
Önkormányzata, Hajdú László polgármester, Mûvelõdés Háza 
dolgozói, Jászladányi Sütõipari Kft., Kovács Erzsébet kereskedõ, 
Krizsai Pékség, Tóth Zsigmond és felesége, Jászkisér és Vidéke 
Vízgazdálkodási Társulat. 
Köszönjük Szakálné Torma Eszter közremûködését és nem utolsó 
sorban a Csete Balázs Honismereti Egyesület tagjainak munkáját.  

TM

Nagyon boldog, békés karácsonyi ünnepeket és sikerekben, 
egészségben gazdag új esztendõt kívánunk minden kedves 

olvasónak. 

Csete Balázs Honsimereti Egyesület tagsága

3. évfolyamÉnekverseny 1. Bódi Kitti 3. a
2. Mészáros Zsófia Pély

A Csete Balázs Általános Iskola 2010. december 6-án tartotta 3. Makai Viktória 3. a
meg hagyományos alsó tagozatos népdaléneklõ versenyét, melyen 4. évfolyam
tanulóink mellett tagintézményünk a pélyi Petõfi Sándor Általános 1. Kis Csaba 4. b
Iskola diákjai is részt vettek. 2. Sõti Tamás Máté 4. a

A versenyen 48 tanuló szerepelt. A versenyzõk elõször egy 3. Czifra Áron 4. c
kötelezõ, majd szabadon választott népdalt adták elõ. Különdíj

Az elsõ és a másodikosak versenyét Hajdú László Böröczki Tímea Kinga 4. a 
polgármester úr, a harmadikosak és a negyedikesek versenyét Cseh Burai Martina Pély
Gáborné igazgatóhelyettes nyitotta meg. Végh GeorginaPély

A zsûri tagjai voltak Gál Andrásné, Molnárné Zana Ágota, Iván 
Viktória és Gál András pedagógusok. Ezúton is köszönjük A versenyt támogatta Hajdú László polgármester úr, Gál András 
segítségüket. tanár úr, Tóth Zsigmondné és a Természetjárók Gyermek 

Egyesülete.A versenyen a következõ eredmények születtek:
A gyermekek nevében is köszönjük a támogatásukat. Köszönet még 1. évfolyam
a felkészítõ pedagógusoknak, szülõknek és mindazoknak, akik a 1. Gál István 1. a
szervezésben és a verseny lebonyolításában segítettek. 2. Nagy Zóra 1. c

3. Burai Gina Pély
Hajdú Lászlóné és2. évfolyam

Göröcsné Simonyi Edit1. Szûcs Gyöngyi 2. b
szervezõk2. Besenyei Fanni Pély

3. Molnár Réka 2. b
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ÉLETUTAM 5.
A következõ tanévre kineveztek egy farsangi bálokat tartottunk a gyerekeknek, férjem hordozta a bõröndjét, s esténként 

Nagykõrösrõl érkezõ igazgatót, a volt az egyik kolléganõ csodálatos nyitótán- gyakran sétáltunk vele. Hófehér haján 
igazgatónõ helyettes lett, én meg végre csak cokat tanított. Végre volt hely hogy az mindig hajhálót viselt.
taníthattam. iskola udvarán vagy folyosóján megemlé- Minden évben elutaztunk valahová, 

Mégis ez az év lett a pokol! kezzünk a történelmi eseményekrõl, de így szinte bejártuk Európa fõvárosait. A 
Az új fõnök berendelte a tantestületet éppen 32 éve magunkhoz ragadtuk a MA-LEV-Airtours-szal repültünk, nyelvi 

elbeszélgetésre egyenként, ott álltak az területi, megyei Kazinczi-verseny lebonyo- problémánk nem volt, hiszen a férjem hat 
ajtaja elõtt sorban a kollégák, mert nem lítását is. Különféle versenyeket szervez- nyelvet beszélt.
végzett az elsõvel, mire a következõ ott tünk, s nagyon sok helyre vittük a A feltöltõdésem tehát mindig 
volt, az osztályban pedig egyedül voltak a gyerekeket kirándulni. Mindent természe- biztosítva volt a következõ tanévre.
gyerekek. tesen közösen csináltunk. Ha valakinek 1983 tavaszán váratlanul meghalt 
Ezen kívül szinte minden második este kipattant valami jó ötlete, biztos, hogy édesapám. Agyvérzést kapott. A jászkiséri 
értekezlet volt, ami sokszor 8 óráig is melléálltunk a megvalósításban szinte református temetõben temettük el. A 
eltartott, de semmi értelmes dolog nem mindannyian. hiányát még ma is érzem.
hangzott el. Az egyik régi épületbõl konyhát és 1985-ben építkezésbe fogtunk. Nem 
Volt olyan kolléganõ is, aki az igazgató ebédlõt alakított ki a tanács, így csak családi házat, hanem orvosi rendelõt is 
szekatúrájától idegösszeomlást kapott egy megszervezhettük az alsó tagozatnak a építettünk. Pénzünk persze nem volt elég, 
nappal az esküvõje elõtt. Én még napközit, a felsõ tagozatnak pedig a így a szokásos OTP kölcsön mellett 
rosszabbul jártam. Gyermeket vártam, s a tanulószobát, amit én vállaltam el. 25 évig felvettünk egy magas banki hitelt is.
tanév befejezése elõtt úgy megbántott, úgy tanítottam, hogy délelõtt voltak a 1988 tavaszán a férjem munkahelyi vitába 
hogy éjjel elvitt a mentõ, s a babát tanóráim, délután ötig pedig a tanulószoba. keveredett a tanácselnökkel egy EKG 
elveszítettem. Végtelenül szerettem csinálni. Most vettem vásárlás miatt, mérgében felmondott, 

Csak nagy nehezen tudtunk megsza- csak igazán hasznát a kiséri iskolában tanító közben infarktust kapott, de nem tudtuk, 
badulni tõle a tanácselnök segítségével, de Gyõri János bátyám alapos földrajz és hogy az már a második.
ennek az ára az volt, hogy Marika kineve- történelem tanításának, s a Nagy Mihály Én pedagógus napra miniszteri 
zett igazgató lett, én pedig újra helyettes. tanár bácsi biológiaóráinak. Bele sem dicséretet kaptam eddigi munkámért.

Hozzáláttunk a tantestület átalakí- kellett néznem a tankönyvekbe, amikor A férjem november elejéig állás nélkül volt, 
tásához. Aki menni akart azt nem kikérdeztem a gyerekeket. akkor Elekrõl megkereste telefonon a 
tartóztattuk, s Marika feltöltötte a létszámot Itt a legtöbb gyerek hátrányos tanácselnök, s mindkettõnknek állást, 
fiatal, képesítés nélküli kollégákkal. De helyzetû, magára hagyott, vagy gyenge illetve szolgálati lakást ajánlott. 1988 
nagyon jól válogatott, mert minden kolléga képességû volt. Még ma is hálásak a november 5-én elköltöztünk Elekre.
elvégezte a fõiskolát, azóta is Mendén tanít szeretetemért, törõdésemért. Minden év Rettenetesen nehéz volt itt hagyni az 
a legtöbbjük, s egy végtelenül összetartó, tavaszán és õszén vas- és papírgyûjtést iskolát, az osztályomat, a kollégákat. A 
gyerek centrikus, kreatív testületté szerveztem. Ezzel megteremtettük az háromnegyedig kész házról nem is 
alakultunk. anyagi hátteret az  osztálykirándulásokhoz, beszélve.
Azt hiszem, hogy mi voltunk a környék de a nyári táborokhoz is. Minden nyáron Anyósomat, akit közben átköltöztettünk 
„legfiatalabb" tantestülete, de szerényte- szerveztem napközis tábort. Eleinte csak a hozzánk, a barátnõim vették magukhoz, 
lenség nélkül állíthatom hogy a legjobb is. környéket jártuk be a gyerekekkel gyalog amíg mi elrendezkedünk.

Az igazgatónõnek kislánya született, s vagy kerékpárral, de aztán sikerült annyi Én azonnal munkába állhattam, de a férjem 
míg szülési szabadságon volt, én voltam a sátrat venni, hogy 56 gyerekkel és Povázai csak november 16-án, mert átalakították a 
megbízott igazgató, a helyettesem pedig Katalin kolléganõmmel egy hetet eltölthet- rendelõt, és nem lett készen.
egy roppant precíz kolléganõ lett. Ez az év tünk a jászszentandrási strandon , illetve Az iskolában rengeteg gyerek és kolléga 
sem volt  könnyû számomra,  de  campingben. volt, de pár nap alatt sikerült beilleszked-
megtartottam az osztályomat is, már De a sátrakat nagyon jól fel tudtuk nem.
hetedikesek voltak. használni arra is, hogy Bálintné Marsik A férjem az elsõ munkanap után kedvet-

Közben kaptunk egy hatalmas, Katalin földrajz szakos kolléganõmmel lenül, fáradtan jött haza. Ez nem volt 
forfából épült iskolát a falu közepén, de nyaranta 30-35 gyerekkel, autóbusszal jellemzõ rá. Vacsora nélkül lefeküdt. 
ugyanakkor erdõvel körülvéve. Kívánni kimentünk Erdélybe. Minden éjjel máshol Hajnali ötkor elveszítette az eszméletét.
sem lehetett szebbet! Végre egymûszakos aludtunk, önellátók voltunk, amíg a Telefonunk nem volt a lakásban, így 
tanítás lett, volt tanári szobánk, szertárunk, gyerekek felverték a sátrakat, addig én kirohantam az útra papucsban, köntösben, 
az olajos padló helyett linóleum, s végre vacsorát fõztem egy turistagázon. hogy találjak valakit, aki kihívja a másik 
egy épületben lehetett a felsõ tagozat. Természetesen nem csak a gyere- körzeti orvost.

Az igazgatónõ is visszajött dolgozni, s kekkel jártam kirándulni, hanem a férjem- Senki sem járt az utcán, de egy kiskatona 
nekem volt hozzá egy kérésem. Engedje, mel is gyakran elutaztunk. Õt Romániából éppen bekerékpározott a román határról, 
hogy újra beosztott tanár lehessek, tartsa nem engedték ki sehová sem, így számára azt kértem meg, hogy menjen el az 
meg az én volt helyettesemet, így mindenki minden utunk újdonság volt. orvosért.
jobban jár. Beleegyezett, de a továbbiakban 1979-ben  vele  is  e lutaztam Talán 15-20 perc múlva meg is érkezett az 
is mindent megbeszélt velem. Spanyolországba, ugyanis annyit meséltem orvos, de már nem tudott semmit sem tenni. 

Én belevetettem magam a most már neki a csodálatos országról, hogy felkel- A boncolás kimutatta a 3. infarktust.
nekem való munkába. Szülõk-nevelõk tettem az érdeklõdését.

(folytatjuk)bálját szerveztünk évente, a bevételbõl Volt a csoportban egy igen idõs kolléganõ, 
dr.Csernik Zoltánnémindig fejlesztettünk valamit, hatalmas Hoffmann Klári néni, akit mi istápoltunk, a 

Bak Irén
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Ilyen még nem volt
Nap, mint nap érdekes dolgokkal találja 
magát szembe az ember. De ilyennel még 
kevesen találkoztak valaha is. A Csete 
Balázs Általános Iskola tanulóit a télapó 
meglátogatta, egy osztály kivételével. Ez az 
osztály a 4 osztály. 
A télapó távolmaradásának mi lehet az oka 
nem tudni. Hó akadály, köd nem volt. Az 
utak sem voltak csúszósak. Lehet, hogy 
technikai hiba, de az sem kizárt, hogy 
adminisztrációs hiba vagy szándékosan 
valaki megtévesztette a télapót.
Amennyiben szándékosság van a dologban 
csak gratulálni lehet annak, aki ezt a 
merényletet a gyerekek ellen követte. Egy 
biztos a 4. a osztály tanulóit a télapó nem 
látogatta meg. Így csomagot vagy ajándékot 
sem kaptak.

4. a. osztályos szülõk

A környezet munkaközösség szervezésében idén is 

megrendezésre került az egészségügyi vetélkedõ, melyet 

a Mûvelõdés Házában tartottunk. Ebben a nevelési évben 

is meghívtuk a kisiskolásokat, az óvodások nagy örömére, 

hiszen találkozhattak „régi” csoporttársaikkal. Bár a 

mindennapi életünkben minden tevékenységet áthat az 

egészséges életre való nevelés, a környezetünk 

megóvására szoktatás, az ilyen vetélkedõk még inkább 

efelé orientálják a gyermekeket. A szórakoztató játékos 

feladatokra a zenés torna remek bemelegítést nyújtott, 

ezután kezdõdhetett a móka. Négy csapatot alkottunk, 

óvodás és kisiskolás gyermek csapatokat, segítõ 

pedagógusokkal az oldalukon. Az egyik legkedveltebb 

feladattal kezdtünk, a gyümölcs, zöldség kóstolással, 

frissítõ italok kortyolgatásával. Nagyon ügyesen 

felismerték a gyerekek az ízeket. Egy-egy ízérzékelést fel a gyermekek a helyes tisztálkodás eszközeit, a helyes 

fejlesztõ feladat között a fiúk kipróbálhatták erejüket a terítés hozzávalóit, a fogmosáshoz szükséges eszközöket. 

fekvõtámasz gyakorlatokban. Kétfordulós volt a verseny, A jó válaszokat színes korongokkal jutalmaztuk, melyeket 

így mindenki szerepelhetett, aki csak szeretett volna. A a játék végén közösen összeszámoltuk. Gyorsan elrepült 

közönség is jól szórakozott de, hogy még jobb legyen az idõ, a jó játék és közös tevékenykedés örömet okozott 

benevezhettek egy fél lábon álló versenyre, kiderült kinek kicsiknek, nagyoknak egyaránt. A város Önkormányzata és 

van a legjobb egyensúlyérzéke. Jól teljesítettek a pályázati segítséggel sok finom gyümölcsöt és zöldséget 

gyermekek az évszakok címû játékban is, ahol vásárolhattunk az óvodásoknak. Ezúton szeretnénk 

felsorolással elmondhatták milyen ruhát öltünk magunkra megköszönni a Cigány Önkormányzatnak, hogy ismét 

télen, milyet nyáron stb., hogy megõrizzük egészségünket. megajándékozták a gyermekeket tisztálkodási szerekkel. 

A környeztünk megóvása érdekében fontos a szelektív Köszönjük a gyermekek, pedagógusok és vendégek 

hulladékgyûjtés, ezért elmaradhatatlan volt egy ezzel részvételét, segítségét. Jövõre is szeretettel várunk 

kapcsolatos játék is. Nagyon tájékozottak a gyermekek mindenkit.

ezen a területen is. Ügyesen szétválogatták a szimbolizált                                                Fazekasné Vinczúr Tünde
Környezet munkaközösséghulladékot.  Feladat volt még, hogy csapatonként sorolják 

Egészségügyi vetélkedõ

Mentõállomáson jártunk
Végre eljött a nagy nap. Az esõ esett, de nem szegte 
kedvünket. Vígan útra kelltünk a jászkiséri mentõállomásra 
két busznyi nagycsoportos gyerekkel, óvónénikkel és 
dajkanénikkel. A mentõállomás dolgozói már vártak 
bennünket, megmutattak nekünk mindent. Közelrõl 
megcsodálhattuk a mentõautót és felszereléseit. Külön nekünk 
szirénázott és villogott a lámpája a gyerekek nagy örömére. A 
mentõállomás épületében  is szétnézhettünk, ahol Pinczi 
Zsolt, a mentõállomás vezetõje nagyon érdekes elõadást tartott 
nekünk. Vérnyomást, vércukorszintet mért, sebet kötözött, 
beavatott minket az infúzió rejtelmeibe, megcsodálhattuk a 
sürgõsségi táska tartalmát.
A gyerekek és a felnõttek is nagyon élvezték a délelõtti 
kirándulást, vidáman és élményekkel gazdagabban indultunk 
haza. 

Ezúton szeretnénk megköszönni a jászkiséri mentõállomás 
dolgozóinak, hogy olyan kedvesen fogadtak bennünket, és 
készségesen válaszoltak minden kérdésünkre. Köszönjük az 
önzetlen, lelkiismeretes hozzáállásukat, életmentõ munkájukat, 
amivel minket és embertársainkat segítik ki a bajból!

A jászladányi óvodások
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A közmûvelõdés változásai Jászkiséren
Milyen út vezetett a Mûvelõdés Házának felépítéséhez 1984-ben (2. rész)

Mûvelõdési Házban füst volt és csak 10 fokos volt a hõmérséklet. A A népmûvelõdés és próbálkozásai 1952. és 1960. 
színészek elvonulása után a Szolnoki Szigligeti Színház akkori között
igazgatójától Székely Gábortól azt a levelet kapták, hogy 

Idézet az MSZMP archívumából: kultúrpolitikai bûntett az Önök mûvelõdési házában színházi elõadást 
„A községi Mûvelõdési Ház, illetve ezidõben kultúrotthon a tartani.

mai Kossuth filmszínház helyiségében kapott helyet. A Községi 
Pártbizottság 1953-ban a következõ határozatot hozta a kulturális A közmûvelõdés önállósodásának nehézségei 
intézmények épületeit illetõen: „A mozi menjen a kultúrotthon helyére 1960-1963. között
és ott maradjon a DISZ is, míg a kultúrotthon menjen a DISZ helyére.” 
Birkás András párttitkár javasolja ezt a pártbizottsági ülésen, mivel A Szigligeti Színház elõadásának botrányos elmaradását 
községünk két gépes mozit tart és ezért szükséges a fenti csere követõen a Pártbizottság a tiszteletdíjas akkori igazgató munkáját 
véghezvitele, hisz így a kultúrotthon nagytermében a mozi mûködése értékelte, és személyi változás javaslatával 1960. január 17-i átadási 
biztosított a 280 fõ befogadására képes nagytermében. A jegyzõkönyvvel, amit a Községi Tanács V.B. is jóváhagyott, Gyõri 
melléképületek elégségesek a DISZ szervezet mûködéséhez. A János tanárt nevezte ki új igazgatónak. 
kultúrotthon pedig a jelenlegi DISZ helységben látogatottabb lesz, A felsorolt berendezési tárgyakkal s millió problémával, semmilyen 
mint a jelenlegi épületben. A mostani mozi helységet pedig az tárgyi felszereléssel vette át az intézményt és olyan társadalmi 
iskolának adjuk át tornaterem céljára, vagy a szabadságharcos viszonnyal, hogy minden társadalmi egység rendelkezni akart a 
szövetség részére kell átadni.” tulajdoni joggal. Gyõri Jánosra nagyon népszerûtlen feladat várt. Az 
A párttitkár javaslatát egyhangúlag elfogadták. akkori kultúrintézménynek nem volt gazdája. Az akkori tanács nem 

támogatta az intézmény fenntartását. Minden szervezet magáénak 
Ezen pártbizottsági határozat keltétõl a '48-as kör újból tekintette. Ha bármit rendeztek, kifizették a villanyszámlát, a fûtést, a 

mûvelõdési intézményként szerepel. Vezetõi a következõk voltak: takarítónak adtak bizonyos összeget, tudomásom szerint, 150-200 
1952-1956-ig: Király Béla tanító, tiszteletdíjas igazgató forintot. A bélyegzõ a takarítónál volt, aki akkor a papírboltban 
1956-1960-ig: Donkó Ottó tanár, tiszteletdíjas igazgató vásárolta a belépõjegyeket. Senki nem számoltatta el a bevétellel. A 

tiszteletdíjas igazgató ekkor idõnként csak benézett a kultúrházba. Ha lépésrõl lépésre követjük az intézmény mûködését, 
megállapíthatjuk, hogy az ellátottsága és mûködése nem kielégítõ, 1960-tól ez megváltozott. Bélyegzõ az igazgatóhoz került, 
felszereltségét is alig lehet számbavenni. Összes helység egy költségvetés és munkaterv készült, takarítónak munkaszerzõdés és 
klubszoba, egy nagyterem. Állóeszköz: 1 db szekrény, 100 szék, 4 lóca. természetesen bejelentették az SZTK-ba. A rendezvények után 
Bevétel: évi 10.000 forint, ami terembérekbõl és évi 4-5 megállapított teremhasználati díjat kellett fizetni. Természetesen 
táncmulatságból folyt be. ezeket nem mindenki vette jószívvel, mondhatni botrányosan 
Írásos feljegyzést alig találunk. A mûködési naplót és a végzõdött az elsõ esztendõ. 
gazdaságvezetést egy-egy füzetben látták el, de megõrzésre nem Nehezítette a munkát a kultúrház elhanyagoltsága. Rossz fûtési 
találták érdemesnek. Az adatokat Ráczkevi Andrásné nyugdíjas viszonyok, elõször öntöttvas (Friedland) kályhák, ezt követte a 
takarító és gondnok visszaemlékezései alapján jegyeztük fel. fûrészporos kályha, majd olajkályha. Az utolsó fûtési lehetõség 
Ráczkevi Andrásné 1953-tól 1969. szeptember 30-ig dolgozott az salgótarjáni vaskályha, mellyel 1981-ig fûtöttünk. Egy-egy rendezvény 
intézménynél. Emlékezései alapján évente egy-két színházi elõadást alkalmával már reggel 4 órakor be kellett gyújtani, hogy valamennyire 
tartottak. A mûsort kezdetben helyi színjátszók mutatták be, melyeknek meleg legyen, mivel az ajtók szabadba nyíltak, télen a havat is befújta a 
szerzõje, illetve rendezõje Havas János volt, aki mint kéményseprõ szél a termekbe. A Kultúrház udvarán pince, fabódé, jégverem, WC az 
dolgozott a községben 1917-tõl. Az elsõ rendezvények egyfelvonásos udvaron. Ezeket kellett elõször megszüntetni. 
jelenetek, melyek folytatódtak népszínmûvekkel és befejezõdtek 
operettekkel. A felsoroltak ellenére az eredmények megváltoztak. Egyre 
Ezek az elõadások igen közkedveltek voltak. Egy-egy jól sikerült több ismeretterjesztõ elõadás, kiállítás került bemutatásra. Az emberek 
elõadást a felnõtt lakosság 70-80 %-a is megtekintette. Ezen próbálták elfogadni azt, hogy egyelõre nem változtathatók meg a 
elõadásokat bemutatták a környezõ községekben is. Elsõ írásos feltételek. Egyre jobban hittek abban, hogy valami jobbnak kell 
elismerést 1954-bõl találunk, melyet március 21-én Jászapátin történni.
megrendezett Járási Kultúrversenyen kaptak. Ezt követte egész sor Lassan hittünk a csodákban, és abban, hogy az erõfeszítések 
oklevél és tárgyi elismerés, melynek nagyobb része még ma is meghozzák az eredményeket. Sajnos 10 évi nehéz munka kellett ahhoz, 
megtalálható. Havas János tevékenységét akkor a Népmûvelési Intézet hogy felfigyeljenek ránk és a munkánkra.
is elismerte. 1956. augusztus 20-án díszoklevéllel tüntette ki 35 évi 
színjátszó tevékenységéért. 1962-ben ismét nehéz feladatot jelentett, hogy a Kultúrház 

elõtt elhúzódó kövezet nélküli utcát kellett megszüntetni.
A színjátszó csoportok által bemutatott elõadásokat Az eredményeket 1962. évi statisztikai adatok igazolják.

különbözõ szervek rendezték. A kultúrház csak helységet adott, de a Elõadás: 48 alkalommal 
bevétel a rendezõ szervet illette. Ennek megfelelõen fejlõdésrõl nem (hivatásos és amatõr 3.349 fõvel)
beszélhetünk. Kiállítás: 8 alkalommal (3.360 látogatóval) 

Országjáró kirándulás: 10 alkalommal 840 fõvelElsõ statisztikai adatot 1957-bõl találtunk meg, és a 
Színjátszó csoport: 1 csoport, 12 fõvelkövetkezõket állapítottuk meg: 24 mûsoros est, ebbõl 15 saját 
Énekkar: 1 csoport, 38 fõvelszínjátszó csoport közremûködésével, 20 táncmulatság, 3 TIT elõadás, 
Irodalmi színpad: 1 csoport, 24 fõvel2 filmvetítés, 1 fotószakkör 8 taggal, egy szabás-varrás tanfolyam, egy 
Zeneoktatás: 2 csoport, 28 fõveltársastánc tanfolyam. 
Klub: 4 csoport, 102 fõvelA következõ években lényeges változást nem találunk, évrõl-évre egy-
Társastánc: 1 csoport, 44 fõvelegy szám emelkedésével, vagy csökkenésével találkozunk.
Filmvetítés: 6 alkalommal, 592 fõvel1959-ben a költségvetés 21.000 forint. Állóeszköz: 2 db szekrény, 180 

db szék, 6 lóca, 1 db zongora, a pénztárban 1 fillér.
(folytatjuk)1959. telén a Szigligeti Színház vendégjátékát botrány követte. A 

Gyõri Jánosnékivonuló színház mûvészei megtagadták a fellépést, mivel a 
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Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421
Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 

Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 
Jásztelek

Délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig
Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Hajdú Andrásné Kovács Eszter 
82 éves korában november 3-án

Urbán István 
86 éves korában november 6-án
Szabó Mihályné Dóka Margit 

70 éves korában november 7-én Fábiánsebestyén
Farkas Ambrus 

77 éves korában november 17-én
Bartucz Béla 

48 éves korában november 17-én
Kollár Emilia 

4 hó november 23-án
Ragó Gyuláné Nász Piroska 

63 éves korában november 24-én
Víg János 

72 éves korában november 25-én
Vitai Miklós 

59 éves korában november 27-én
Tuza László 

59 éves korában november 28-án
Kovács Györgyné Bander Ilona 
77 éves korában november 28-án

Rózsa István 
72 éves korában november 29-én

Kiss László Alex 
november 1-én
Zagyi Hanna 
november 5-én

Duka Leila Liliána 
november 18-án

Szántó Kitti 
november 22-én

Az orvosi rendelõ telefonszámai:

Dr.Katona Róza 451-936

Dr.Mike Miklós 451-937

Dr.Kolláth Bálint 450-893

Védõnõk 450-205

Gratulálunk!

Házasság kötés

Nem történt 
December hónapban!ÉletjelÉlet

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk a rokonoknak , ismerõsöknek és 
mindazoknak, akik  szeretett halottunk

Urbán István
temetésén részt vettek sírjára koszorút virágot 

helyeztek,mély gyászunkban osztoztak.

a gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet szeretnénk mondani  mindazoknak, akik 
Vitai Miklós 

temetésén megjelentek és résztvevõket 
nyilvánították.

a gyászoló család
Hajdú Gábor és Halász Zsuzsanna 

60. 
házassági évfordulójukat ünnepelték 

november 13-án,
lányuk, fiúk, vejük, menyük, unokáik 

és meghívott vendégeik körében.

Emlékezünk

Kalmár Lajosné Született: Vattai Eszter
halálának 20. évfordulójára

és Kalmár Lajos 
halálának 19. évfordujójára.

„ A múltba visszanézve valami fáj,
akit szerettünk nincs már.
Így múlik el az egész életünk,
Fájó szívvel emlékezünk.”

Szeretõ családod
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Folyó év október 22-én Városunk Feri szüleit, nagyszüleit és természetesen nyugágyban pihent kinn a jó levegõn.
lakossága is emlékezett az 1956-os Õt is ismertem - ismerem. Halálakor a református templomban volt 
forradalomra és szabadságharcra. Babucs Akkor, közvetlen az ünnepség után felravatalozva, Gócza József nagytiszteletû 
Zoltán hadtörténész felsorolta a forradalom beszélgettünk, és azóta is több alkalommal. Úr búcsúztatta. Közel 20 évig szolgálták 
kitörésének okait, majd az eseményeket Elmondta, mi az indítéka annak, hogy õ, aki együtt az egyházat eredményesen. A 
idõrendi sorrendbe foglalta. eddig soha nem volt közszereplõ, most temetõben Achs Károly tiszteletes Úr 
Csomor András „Megemlékezés 1956-ról” elvállalta a felkérést. búcsúztatta, az iskola részérõl pedig Fodor 
címû írásában -  többek között – leírta, hogy Gizella tanító néni útmutatása szerint én Feri nagyapja, Vitéz Zong Ferenc 
„Budapesten aki látta az eseményeket, aki búcsúztattam a kántor Urat. Arra református kántortanító volt Jászkiséren. 
látta az embereket, akik mennyei emlékszem, hogy nagyon hideg volt, de aki Vitéz Zong Ferenc 1889-ben született 
boldogságot láttak a szabadság kivívásában akkor élt és mozgott, református, katolikus, Debrecenben. A debreceni Református 
az ma is másképp látja az eseményeket” -  egyházi hovatartozásra tekintet nélkül – tanítóképzõt 1909-ben végezte el, 1910-tõl 
Megkérdezem Csomor Andrást, hogy aki kikísérte utolsó útjára a kántor urat, Vitéz haláláig Jászkiséren tanított. Megbecsült 
nem volt ezekben a napokban Budapesten, Zong Ferencet. tagja volt a református tanítói karnak. Vitéz 
-  m e r t  n a g y o n  s o k a n  p l .  a  Zong Ferenc karnagya volt az Iparos Achs Károly tiszteletes úrról röviden: Õ 
mezõgazdaságban õszi betakarítási, illetve Dalkörnek, tagja a Kaszinónak, az volt a református cserkészcsapat vezetõje, 
õszi vetési munkákat végeztek – azok nem Ipartestületnek, a Gazdakörnek és a '48-as helyettes Pinkóczy Kálmán. Az akkori 
emlékezhetnek ma õszinte érzelemmel a Körnek. „kiscserkészek” – „farkaskölykök” akik 
forradalomra? Ezt nem lehet általában csak még élünk –Kun Józsi, Kun Sanyi, Zong Ferenc kántortanító részt vett az I. 
úgy mindenkire ráfogni, mert pl. nagyon Cs.Molnár Gyuri – szeretettel gondolunk Világháborúban. 1915. januárjában vonult 
sokan nem éltek még akkor. Achs tiszteletes úrra. Kirándulást tábort be kiképzésre Debrecenbe. Kiképzése után, 
Hogy milyen volt az élet az 50-es években? szervezett több alkalommal Tiszaburára, mint a vitéz debreceni gyalogezred 
Nem volt kenyér – volt beszolgáltatás – ahová gyalog mentünk, cipeltük a katonája vett részt az olasz fronton a 
nem volt létbiztonság – sok családnak a felszerelést és a fõzéshez szükséges harcokban, az isonzói csatákban, a 
mozgását korlátozták, lakhely elhagyáshoz alapanyagokat. Csónakkal keltünk át a doberdói szörnyû kavernákban, küzdött az 
engedélyt kellett kérni, elvették házát, Tiszán, útközben az ártéren még meg olasz síkságon, a montebellói pokoltûzben 
földjét, megverték, és lehetne ezt sorolni voltak a lövészárkok, nem tudhattuk hány egészen a nagy összeomlásig.
tovább. orosz, magyar és német katona halt meg a Habsburg Ottó édesanyja, IV.Károly 

harcokban. Arra még határozottan Én Budapestrõl 1956. november 1-én felesége, Zita királyné Olaszországban 
emlékszem, hogy az „átkeléskor” jöttem haza szüleimhez –hideg volt, született. Feltételezhetõ, hogy sok magyar 
kulacsainkat a csónakból kihajolva ragyogó napsütésben egy teherautó katona halála az akkori magyar vezérkar 
merítettük meg a folyó közepén. Akkor platóján utaztam Jászapátira és onnan egyes tagjainak is a lelkén szárad. Zong 
még iható volt, a Tisza vizét fogyasztották a gyalog Jászkisérre. Ferenc mint fõhadnagy szerelt le.
folyó menti települések lakói.Amikor Wittner Mária pár év elõtt  Kitüntetései:    
Achs tiszteletes úr egy jó felépítésû, Jászkiséren volt, engem kértek fel, hogy sebesülési érem,
kisportolt, tiszteletet parancsoló férfi volt. köszöntsem a vendéget a település                      Károly csapatkereszt           
Közvetlen a háború után a református lakosságának nevében.                  Bronz kis és nagy ezüst 
egyház nevelõkben, tanítókban szûköl-A felkérésen nagyon meglepõdtem, de vitézségi érem
ködött. E súlyos probléma megoldására elfogadtam. Köszöntõm végén elmondtam,   Bronz és ezüst Signum 
három fiatal pályakezdõ tanító érkezett hogy mit láttam én Budapesten akkor, azon Laudis kitüntetés
Jászkisérre. Név szerint Fejes György, Tóth a héten! Azt kértem akkor Wittner Máriától, Végezetül életben maradt, kisebb 
Tibor, Kovács György. A tanító urak ne legyen még egyszer forradalom sérüléseken kívül megmenekült a nagyobb 
sorkosztosak voltak és a nagy szegénység Budapesten, ne legyen forradalom sehol a sérülésektõl, fogságba jutástól és mint 
ellenére is rövid pár hónap alatt Földön, azért vannak a politikusok, a vitézségi érmekkel kitüntetett fõhadnagy 
visszanyerték „versenysúlyukat”. Fiatal képviselõk, hogy oldják meg az aktuális tért vissza szeretõ családjához. 
nõtlen emberek voltak és keresték a problémákat és akkor békességben, Feri édesapja, Zong Ferenc, a jászkiséri 
társaságot, de egy-két alkalommal egyes boldogan, dolgosan élnek az emberek. Ez, dohánybeváltó tisztje, a II. Világháborúban 
személyek nem jó szemmel nézték ezt a sajnos, ma is hiányzik, - nem a problémák szolgált, mint százados és a vitézi cím jogos 
„keresgélést”. Achs tiszteletes úrhoz hiányoznak, hanem az érdemi, mindenkit tulajdonosa. Haláláig nem használta, nem 
fordultak segítségért és az Õ szárnyi alatt kielégítõ megoldások. használhatta az õt megilletõ címet – errõl 
befogadta õket az egyház, a község Csomor András, kérem fogadd el tõlem, ennyit röviden.
lakossága.hogy a jászkisériek nagy százalékban Feri itt él közöttünk Jászkiséren, - látja-

tisztelettel emlékeztek most is október 22- hallja, mi történik városunkban – a 
Nem szabad nem szólni, nem írni Vitéz én azokra, akik értünk áldozták életüket. közelmúltban olyan elhatározásra jutott, 
Horváth Lajos római katolikus kántortanító Akik részt vettünk az ünnepségen, egysé- hogy kéri saját maga és a lánya, Zong Rita 
úrról. Ha nem írnám le, amit róla tudok, gesen õszintén emlékeztünk a hõsökre. részére is a nagyapja után Õket megilletõ 
igazságtalan lennék, és a katolikus hívek Minden ünnepség végén a civil szerveze- vitézi címet.
joggal neheztelnének rám.tek, pártok képviselõi, az intézmények Zong kántor Úrról még befejezésül röviden 

vezetõi koszorúkat helyeznek el az akkor Õ Csongrádon született 1888-ban. A egy gondolat: Halála elõtt többször voltam 
aktuális ünnepség emlékmûvének talapza- tanítóképzõt Kiskunfélegyházán végezte. lakásukon, / a kántori lakás közvetlen a 
tán. Tanított Besenyszögön és Fokorúpusztán / mostani Teleház mellett volt, kár volt 
Most október 22-én a Jobbik nevében Zong ide volt kitelepítve késõbb, az ötvenes lebontani/  a Kántor Úr télen is amikor 
Ferenc helyezte el koszorúját. években Õrgróf Pallavicininé született sütött a nap, nagykabátban felöltözve, 

A vér nem vállik vízzé



11

„Adjon Isten füvet, fát,
Teli pincét, kamarát.
Sok örömet e házba,
Boldogságot hazánkba!

Jászkisér minden lakójának áldott ünnepeket, és 
eredményekben gazdag boldog új évet kíván a 

Pendzsom Néptánc Egyesület 
valamennyi táncosa!

Andrássy Borbála /. Károly csapatkereszt vitézségi -  fogadást ajánlott: mind az öt utcában van 
1909-tõl Jászkiséren, mint római katolikus érem olyan ház, ahová õ, ha bekopog , éjfél után 
kántortanító mûködött és egyik legérté- 1924-ben avatták vitézzé. is, beengedik. Nem mert vele fogadni 
kesebb tagja volt a tanítói karnak. Nem senki.Vitéz Horváth Lajos kántor úrról sok 
csak kiváló pedagógiai, hanem értékes Most ennyit tudtam írni, ennyire futotta az mindent hallottam. Jászkiséren hosszú 
társadalmi mûködéséért közmegbecsü- erõm, idõm. Biztosan vannak még olyan évekig fûrészporos kályhákkal fûtöttünk. 
lésben volt része. Tagja volt a községi családok, akinek az õsei vitézek voltak. Ennek a fûtési módnak legfõbb titka a 
képviselõtestületnek, valamint számos Kérném tisztelettel, írják le, kik voltak száraz fûrészpor volt. Horváth kántor úr a 
más egyesületnek. A járásnak tiszteletben azok az õsök, akik vitézi elismerésben fûrészporszárítás egyszerû, de nagyszerû 
álló vitézi hadnagya volt, a vitézek ügyeit részesültek, és miért kapták a vitézi címet! módját találta ki és alkalmazta.
kiváló figyelemmel intézte és mindenkor Városunkban most is vannak, akik nem Abban az idõben, az 1920-as, 30-as 
nagy odaadással képviselte. régóta a vitézi cím birtokosai. Kérem, írják években a középosztály, a tisztviselõk, 
1914-ben vonult be harctéri szolgálatra, az le röviden, mivel érdemelték ki a vitézi tanítók összetartóbbak voltak. A barátok 
orosz, valamint az olasz fronton küzdötte címet!megünnepelték a névnapokat, születés-
végig a világháborút. 1918-ban szerelt le. Hagy tudja meg a város lakossága, milyen napokat, akkor még voltak disznóvágások, 
          Kitüntetései:  stb… érdemeik vannak, amirõl mi keveset, vagy 

elsõ és másodosztályú ezüst Horváth kántor úr egy ilyen ünneplés után egyáltalán nem tudunk!
vitézségi érem - barátaival hazafelé menet, a község egyik 
Bronz vitézségi érem terén, ahová már akkor is öt utca torkollott Gubicz András

Tisztelt Jászkiséri Lakosok! közbiztonságáért – ezért önként vállalom, hogy ezt a feladatot 
Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a Polgárõrség tagjainak ellátom. Várom mindazon a közbiztonságunk javítása iránt 
megbízásából én látom el a Jászkiséri Polgárõr Egyesület vezetését. elkötelezett jászkiséri polgárt, mindenek elõtt az önkormányzati 
Nagy feladat, hiszen nem kevesebbre vállalkozom, mint választásokon képviselõjelöltként induló huszonnyolc jelölt 
településünk közbiztonságának javítására. jelentkezését sorainkba, akik fennen hirdették, hogy tenni akarnak 
Sajnos az elmúlt hetekben két üzletet is kifosztottak, sok ezért a nemes ügyért. Itt az idõ tenni!
magánlakásba betörtek, megloptak - fõként idõs, egyedülálló – Természetesen ezen túl örömmel fogadunk mindenkit a 
embereket. Ott tartunk, hogy ha mi nem védjük meg magunkat, Polgárõrségben, szükség van minden jó szándékú, segíteni akaró jó 
akkor sajnos senki sem törõdik ezzel a kérdéssel. „Magad Uram, ha emberre. Minél többen vagyunk, annál hatékonyabban látjuk el 
szolgád nincs!” - szól a népi bölcsesség. Igen, nekünk kell sokkal önként vállalt feladatunkat.
aktívabban cselekednünk ahhoz, hogy Jászkiséren ne a félelem, ne Ahhoz, hogy ez sikerülhessen, hogy éjszaka nyugodtan alhassunk, 
a rettegés legyen úrrá rajtunk. Erre a feladatra vállalkozom, ezt a kérem tiszteljenek meg bizalmukkal, ha baj van, hívjanak és a nap 
célt tûztük ki a Polgárõrség tagjaival. Ehhez azonban összefogásra bármely idõszakában a lehetõségekhez mérten maximális 
van szükség! Összefogásra, melynek a Polgárõrség, a lakosság és segítséget nyújtunk.
az Önkormányzat, valamint a Rendõrség szoros, egymás munkáját A segélyhívó telefonszám: 
támogató összefogásnak kell lenni. 06/20-253-7456A Polgárõrség és a Rendõrség együttmûködése nyomán elindítunk 

A telefonszám 24 órán át él, a Szomszédok Egymásért egy mozgalmat, melyhez minden lakos csatlakozhat. Ennek neve: 
Mozgalom-ba is e telefonszámon lehet jelentkezni.SZEM, azaz Szomszédok Egymásért Mozgalom. Célunk, hogy 
Figyeljünk egymásra, teremtsük meg együtt biztonságunkat!figyeljünk egymásra! Ha valaki valami gyanúsat észlel, akkor 

legyen egy elérhetõ személy, aki tud segíteni. Erre már van 
Tisztelettel:Magyarországon két példa: õk a közbiztonsági koordinátorok, akik 

Madarász Sándorvállalják ezt a szolgálatot. A média ezeket az embereket sheriffnek 
Önkormányzati képviselõnevezte el. Ne a megnevezésen lovagoljunk, inkább nézzük hogyan 

Önkéntes közbiztonságidolgoznak: Van egy ügyeleti telefonszám, amin a nap 24 órájában 
koordinátorhívható, majd a problémától függõen intézkednek. Nem könnyû 

feladat, de ha nem teszünk semmit, akkor a helyzet csak romlik. 
Választási ígéretemhez híven – hogy mindent megteszek Jászkisér 

Biztonságunk érdekében

Felhívás

Tisztelettel kérjük mindazon diákokkat, akik 
eddig 30 km-es Volán –bérlettel rendelkeztek, ám 
hazautazáskor igénybe vették a „Pesti-busz”-t és a 
„Sûlyi úti ABC”-nél szálltak le, hogy ez esetben 
35 km-es bérletet szíveskedjenek válltani.

Köszönetttel: 

Madarász Sándor
Önkormányzati képviselõ
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Növényanya gyermekei 13.
( folytatás)

Gyógyító zöldségek

Articsóka
Gyógyhatásai:
Védi a májat. Segíti az epekiválasztást. Akadályozza az 
epekõképzõdést.
Megfiatalító hatású az egész szervezetre. Csökkenti a 
koleszterin szintet. Szabályozza a vércukor szintet. 
Elhárítja az emésztési zavarokat. Gyulladás gátló hatású.

Articsókás elõétel
Hozzávalók 2-4 személyre:
2-4 articsóka, 2 ek. citromlé, só, majonéz.
Elkészítése: Mossuk meg az articsókát, a szárakat vágjuk 
le, tegyük forrásban lévõ sós vízbe, adjunk hozzá 
citromlevet, majd 30 percig forraljuk tovább. Szûrõvel 
vegyük ki a fazékból, és hagyjuk lecsöpögni. Mártással és 
néhány szelet bagettel tálaljuk. Ehetjük hidegen is. 
Bab 
Gyógyhatásai:
Segít máj, - vese és húgyhólyagbajokban. Sejtfiatalító 
hatású. Serkenti a sejtek fehérje-anyagcseréjét. Fokozza az 
életerõt. Szünteti az emésztési zavarokat. Elõsegíti a 
vízkiürülését. Erõsíti a szívmûködést, vérkeringést.

Provence-i zöldbab
Hozzávalók 4 személyre:
35dkg zöldbab, 3 dkg vaj, 1 hagyma, 2 db paradicsom, 1  
csésze édes tejszín, só, bors.
Elkészítése: Tisztítsuk meg a babot, vágjuk kettõbe, és kb. 
10 percig fõzzük sós vízben. Aprítsuk fel a hagymát és 
pirítsuk meg vajban. A megmosott paradicsomot vágjuk 
szeletekre, és tegyük a pirított hagymához. Kevergetés 
közben adjuk hozzá a babot és az édes tejszínt, kevés sóval 

és borssal fûszerezzük .

(folytatjuk)                                          
Fazekas Lajos

Köszönõ levél
Ezúton szeretném megköszönni mindazok segítséget, akik 
adományukkal hozzájárultak ahhoz, hogy a rászorultak 
között folyamatosan tudtam adományozni, ami az önök 
segítsége nélkül nem jöhetett volna létre.
Adományozók: 
Szabó Jánosné, Bodor Jánosné, Gál Ferencné, Dr. Moré 
Éva, Dr.Juhász Lászlóné, Tallósi Ferencné, Balog Bea, 
Balog Ferencné, Gyetvai Ferencné, Nagy Lajosné, Dr. 
Katona Róza, Antal Sándorné, Zelei Józsefné, czékmán 
Jenõné, Boricsné Mészáros Mária, Bendõ Józsefné, 
Töröcsik Sándorné, Tóth Gyula, Tóth Gyuláné

Ezúttal szeretném megragadni az alkalmat, hogy 
mindenkinek nagyon Karácsonyi ünnepeket, és 

eredményekben gazdag Boldog Új Évet kívánjak!

Köszönettel:
 Ráczné Ajtai Terézia

Karácsonyi vers

Angyalka száll a házatok felett
Talán a boldogságot hozta néktek
Egyszer csak megáll s beszáll az ablakon
Csengõ hangján felkiált boldog Karácsonyt 
Legyen mindenki vidám és szeressetek, mert
A Karácsony a legszentebb ünnep ezen a 
földkeretségen 
Hófödte dombok között kicsiny házikók
kéménye füstölög
Apró kis ablakok csillognak ragyognak s
odabent a kisgyermekek boldog táncot járnak
Csillogó fenyõfa rajta sok kis gyertya
Tündökölnek ékeskednek, mert eljött a szent
Karácsony napja
Betlehemes fiúcskák járnak, házról házra
s mindenhova beköszönnek egy-egy jókívánsággal
Angyalka tova szállt közben a házatok  felett
De a boldogságot ott hagyta Néktek
Miközben elmerengve a gyertyák lángját nézitek
Kicsi angyalka már messze tájon jár réges-
régen.

Boldog Karácsonyt kívánok mindenkinek
Deák Jánosné 

Jászkisér, Kovács u. 8.

 Halloween party 
az Alapszolgáltatási Központban

2010. november 5.-én halloween alkalmából az 
Alapszolgáltatási Központba vártuk a gyerekeket egy 
partyra. Mindenki nagy örömmel és kíváncsisággal látott 
neki a madárijesztõ bábuk készítésének, így a party végére 
szebbnél szebb bábuk készültek, amelyek benépesítették az 
intézmény udvarát. Amikor besötétedett  töklámpást 
faragtunk, mécseseket gyújtottunk, disco lámpát 
kapcsoltunk. Megvilágítottuk az egész udvarunkat. 
Zeneszó mellett zsíros kenyeret, süteményt majszoltunk, és 
üdítõt fogyasztottunk. 
A party nagyon jó hangulatban telt, mindenki jól érezte 
magát a program alkalmával. Az elkészített bábuk mókás 
hangulatot kölcsönözve az Alapszolgáltatási Központ 
udvarát díszítik,  amelyeket bármikor meg lehet tekinteni.
További programjainkra is szeretettel várunk minden 
érdeklõdõ gyermeket!
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tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

B a l l á n é Er z s i k e 

V i r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

A

Analóg és digitális fotókidolgozás!
Ajándékkészítés 

saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162
Jászapáti Árvai u. 2/a
www.vargafoto.hu

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20/5431-606
vagy

06-20/21-88-464

NÉVNAPOKRA
ÜNNEPEKRE
AJÁNDÉKOK
DÍSZCSOMAGOLÁSBAN
CSEMEGE KOSÁR
MÁRKÁS ITALOK! 

Milyen iskolát válasszak gyermekemnek?

Kedves szülõ engedje meg, hogy segítsünk a döntés 
meghozatalában!
2011. január 15-én, szombaton délután 14 órakor Jászkiséren 
is bemutatkozik a jászszentandrási Napsugár Waldorf 
Általános Iskola Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény
Sokszeretettel várunk minden kedves érdeklõdõ szülõt! Ha 
Önnek sem mindegy, hogyan indul el gyermeke a tanulás 
útján, akkor vegyen részt ezen a fórumon a Meghívás Önnek 
is szól!

Napsugár Waldorf Általános Iskola AMI 
5136 Jászszentandrás, Rákoczi u. 78.

Tel/ Fax: 06-57- 446-007

Szabó József 

            80. 
születésnapja alkalmából 

szívbõl gratulálunk és 
további jó egészséget 

kívánunk.

Fia József,
 menyei 

és unokái 
Andrea és Zoltán



A
Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Sebestyén Zoltán
Területi Üzletkötõ
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tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!

Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismerteto kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Hasznos internetes linkek civileknek

www.jaszkiser.hu

www.nca.hu 

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu 
www.civil.info.hu 

www.onkentes.hu 

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 
magánnyugdíjpénztár tag beléptetés

 Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét az új 
vagyonbiztosítási módozatunkra, amelyben újra 

van lehetõség a házállatokés a konyhakerti 
növények biztosítására.

A részletekért érdeklõdjön nálam!
Jászkisér Gárdonyi út 5.

Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814

500
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